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Το 4ο Διεθνές Συνέδριο για την Ελληνική 
Διασπορά αρχίζει με τη συνεργασία ενός 
αυστραλιανού και δύο ελληνικών πανεπιστημίων
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση

Δεκάδες πανεπιστημιακοί και ερευνητές από την Ελλάδα, την υπόλοιπη Ευρώπη και 
την Αυστραλία θα συμμετάσχουν στις εργασίες, του 4ου Διεθνούς Συνεδρίου για 
την Ελληνική Διασπορά, με τίτλο «Συγχρονικές και Διαχρονικές Όψεις της 
Ελληνικής Διασποράς IV», το οποίο συνδιοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο 
«Charles Darwin» της Αυστραλίας, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και το Πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας.

Οι εργασίες του θα διεξαχθούν υβριδικά, τόσο με φυσική όσο και με εξ 
αποστάσεως συμμετοχή σε τρεις διαφορετικές συνεδριακές ημέρες, ενώ με τον 
ίδιο τρόπο θα πραγματοποιηθεί και η επίσημη έναρξη, μεθαύριο Πέμπτη 30 Μαΐου 
2024, στο Πανεπιστήμιο «Charles Darwin», στην πρωτεύουσα της Βόρειας 
Επικράτειας της Αυστραλίας, το Ντάργουιν.
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Η πρώτη συνεδριακή ημέρα είναι η Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 και θα έχει ως έδρα 
το Πανεπιστήμιο «Charles Darwin». Η δεύτερη συνεδριακή ημέρα το Σάββατο 29 
Ιουνίου 2024 με έδρα τη Ρόδο και το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Τέλος, η τρίτη 
συνεδριακή ημέρα θα διεξαχθεί την Παρασκευή 12 Ιουλίου 2024, στο Πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας, στη Θεσσαλονίκη.

Χαιρετισμό εκ μέρους του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στην τελετή έναρξης της 
Πέμπτης θα απευθύνει ο Αντιπρύτανης Εξωστρέφειας και Διεθνών Σχέσεων, 
καθηγητής Αλέξανδρος Χατζηγεωργίου. Ο ίδιος θα καλωσορίσει τους συνέδρους 
και κατά την τρίτη συνεδριακή ημέρα, οπότε οι διά ζώσης εργασίες θα 
πραγματοποιηθούν στην Αίθουσα Συνεδρίων «Καθηγητή Ηλία Ι. Κουσκουβέλη», στο 
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, στις 12 Ιουλίου.

Ανάμεσα στα θέματα που θα εξεταστούν στο 4ο Διεθνές Συνέδριο για την Ελληνική 
Διασπορά είναι ζητήματα που αφορούν την ιστορία, τη λογοτεχνία, την 
μετανάστευση, τη θρησκεία, τον πολιτισμό και την καθημερινή ζωή, ενώ θα γίνει 
εκτενής συζήτηση για την ελληνόγλωσση εκπαίδευση και την προώθηση των 
ελληνικών σπουδών και της ελληνικής γλώσσας στη Διασπορά.

Το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου βρίσκεται στη διεύθυνση:

https://hellenic-diaspora.cdu.edu.au/wp-content/uploads/2024/05/2024-PROGRAM-
5.pdf

Οι περιλήψεις των εισηγήσεων στη διεύθυνση:

https://hellenic-diaspora.cdu.edu.au/wp-content/uploads/2024/05/ABSTRACTS-1.pdf


